

«ДЕНЬ ПОМОЩИ»: первый оффлайн-фестиваль благотворительного проекта «ПОМОЩЬ» пройдет 13 сентября в Powerhouse

Гостей ждут выступления группы ХЛЕБ, ВИА «Велюр», ансамбля Толóка, «баттл» между театральными проектами «оЗеро» и «а39», мастер-классы и другие активности.

Проект «ПОМОЩЬ», оказывающий адресную помощь пожилым людям, детям, животным и семьям с одним родителем, проведет свой первый оффлайн-фестиваль «День ПОМОЩИ». Мероприятие пройдет 13 сентября с 13:00 до 22:00 в пространстве PowerHouse и станет встречей пользователей приложения, партнеров, попечителей и медийных друзей проекта, объединенных идеей помогать легко и прозрачно.

Собранные средства пойдут на подопечных и развитие проекта: чтобы попасть на фестиваль, нужно сделать пожертвование от 2000 рублей в «Резервный фонд помощи подопечным» приложения ПОМОЩЬ.

В программе фестиваля — выступления группы ХЛЕБ, ансамбля Толóка, ВИА «Велюр», музыкальной группы Антона Лапенко, и секретного гостя, а также насыщенная дневная программа. Гости смогут посетить мастер-класс по созданию брелоков с айдентикой проекта в технике ковровой вышивки, творческий воркшоп для детей с художником Кириллом Бурыгиным: созданные принты будут использованы для благотворительной коллекции одежды с брендом Vasilinciaga и кастомизации активных колясок для детей, подопечных фонда «Игра». Также пройдет урок актерского мастерства от Игоря Бычкова. В рамках публичных дискуссий комик Оля Парфенюк и актер Саша Паль обсудят тему заботы о животных, а филантроп Гор Нахапетян и блогеры-миллионники расскажут о благотворительности. Вечером гости смогут поучаствовать в благотворительном музыкальном ретро-бинго с ведущей Аллой Михеевой.

Кроме того, во дворе Powerhouse пройдет турнир по пинг-понгу с Ping Pong Club Moscow, благотворительный маркет с одеждой от попечителей и медийных друзей проекта — Юры Борисова, Марка Эйдельштейна, Юлии Снегирь, Ильи Куруча, Димы Журавлева, Никиты Ефремова и других — и

корнер с амуницией и персонализированными адресниками для собак от бренда staya. Вечером запланированы «странные старты» с участием театральных коллективов «оЗеро» и «а39» при поддержке команды «Чикен Карри», ведущим которых выступит Владимир Маркони.

Фестиваль «День ПОМОЩИ» задуман как пространство для вдохновения, общения и совместных инициатив. Команда проекта подчеркивает, что это не только возможность провести день в компании интересных людей и артистов, но и сделать реальный вклад в поддержку тех, кому помощь необходима.

Афиша мероприятия: <https://disk.yandex.ru/d/o9FzSBUe6I5udQ>

Фото по ссылке: <https://disk.yandex.ru/d/YiYiOSVMfxGXHw>

Как попасть на «День ПОМОЩИ»

Чтобы попасть на фестиваль, нужно сделать пожертвование от 2000 рублей в «Резервный фонд помощи подопечным» приложения ПОМОЩЬ.

Ссылка на скачивание приложения ПОМОЩЬ: <https://bit.ly/41kl2zE>

13 сентября, 13:00-23:00

Powerhouse, Москва, Гончарная ул., 7/4

Справочная информация:

ПОМОЩЬ — это первое в мире мобильное приложение адресной и прозрачной помощи. Основная категория для оказания адресной помощи — пожилые люди. Более 1500 пожилых подопечных из 59 городов России ежемесячно получают продуктовые корзины.

В приложении также можно помогать детям, животным, семьям с одним родителем и пострадавшим в чрезвычайных ситуациях. А в сервисе ПОМОЩЬ ДЕЛО можно участвовать в благотворительных делах в качестве помощника, применяя свои навыки.

Главные ценности проекта — любовь, уважение, сострадание, ответственность, прозрачность и технологичность.

КОНТАКТЫ

+7 966 331 27 34

kv@pomosch.app

Екатерина Ваншет

Руководитель отдела маркетинга

ПОМОЩЬ

8 800 51 113 04
info@pomosch.app
<https://pomosch.app>

Проект «ПОМОЩЬ»